
M. 1. MUNICIPALIDAD DE GUAYAQUIL 

ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL 
M.I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, 

CELEBRADA EL VEINTISÉIS DE ABRIL 
DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO 

En la ciudad de Guayaquil, a los veintiséis días del mes de abril del año dos 
mil veintiuno, siendo las doce horas y seis minutos, con la concurrencia del 
Ing. Josué Sánchez Camposano, Vicealcalde de Guayaquil, encargado de la 
Alcaldía, los señores Concejales que integran el Concejo Municipal y actuando 
en calidad de Secretaria del Concejo Municipal, la Ab. Martha Herrera Granda, 
se inicia la Sesión Extraordinaria convocada para el día de hoy. En este estado 
interviene EL SEÑOR ALCALDE ENCARGADO, quien expresa: "Buenos días 
señores Concejales para mi es un gusto verlos nuevamente, es una sesión 
corta vamos a tratar la solicitud de licencia de la señora Alcaldesa, así que le 
pido señora Secretaria constate el cuórum correspondiente.- LA SEÑORA 
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: con su venia, señor Alcalde 
Encargado, procedo a constatar el cuórum correspondiente a la Sesión 
Extraordinaria que celebra este M. 1. Concejo Municipal de Guayaquil, el día de 
hoy lunes 26 de abril del año 2021: Sra. Lídice Aldás Giler, presente; Econ. 
Terry Alvarez Ruiz, presente; Lcda. Laura Arteaga Peña, presente; Soc. Egis 
Caicedo Quiñónez, ausente; Ab. Consuelo Flores Carrera, presente; Ing. 
Cinthia García García, presente; Lcdo. Andrés Guschmer Tamariz, ausente; 
Lcda. Mayra Montaño Guisamano, presente; Ing. Alfredo Montoya Lara, 
presente: Lcdo. Luis Murillo Carranza, presente; Sra. Luzmila Nicolalde 
Cordero, presente; Ing. Nelly Pullas Chávez, presente; Lcdo. Jorge Rodríguez 
Cuesta, presente; Psc. Úrsula Strenge Chávez, presente; Dr. Héctor Vanegas 
y Cortázar, ausente.- Señor Alcalde Encargado, le informo que se 
encuentran presentes en la sesión doce (12) Concejales, en consecuencia 
existe el cuórum de Ley".- EL SEÑOR ALCALDE ENCARGADO: "Se instala 
por consiguiente la sesión; señora Secretaria ponga para conocimiento y 
resolución del Concejo el Punto Único del Orden del Día".- LA SEÑORA 
SECRETARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL: "PUNTO UNICO DEL ORDEN 
DEL DA: Conocimiento, ratificación y aprobación de la licencia sin sueldo 
presentada por la señora Dra. Cynthia Viteri Jiménez. al  tenor de lo dispuesto 
en el Art. 57 letra s), del Código Orgánico de Organización Territorial, 
Autonomía y Descentralización, del 26 al 30 de abril de 2021, inclusive: así 

el encargo de funciones al señor Vicealcalde de la Corporación, Ing. 
Josué Sánchez Camposano".- EL SEÑOR ALCALDE ENCARGADO: "En 
consideración de ustedes señores Concejales".- LA CONCEJALA LUZMILA 
NICOLALDE: 'Señor Alcalde Encargado para mocionar".- EL SEÑOR 
ALCALDE ENCARGADO: "Concejala Nicolalde tiene la palabra".- LA 
CONCEJALA LUZMILA NICOLALDE: "Muchas gracias señor Alcalde 
Encargado para mocionar el único punto del Orden del Día, con las palabras: 
mi apoyo a la Dra. Cynthia Viteri, Alcaldesa de Guayaquil y deseando de todo 
corazón que su situación mejore, no hay nada mejor como la familia, si toda la 
familia está bien, todos nosotros debemos estar felices, así es que mociono a 
favor este punto señor Alcalde Encargado".- EL SEÑOR ALCALDE 
ENCARGADO: "Gracias Concejala, moción de la Concejala Nicolalde tiene 
apoyo del Concejal Rodríguez, Strenge, Flores, Arteaga, Alvarez y otros 
Concejales, tome votación señora Secretaria".- LA SEÑORA SECRETARIA 
DEL CONCEJO MUNICIPAL: "Señor Alcalde Encargado, procedo a tomar 
votación: Sra. Lídice Aldás Giler, a favor; Econ. Terry Alvarez Ruiz, a favor; 
Lcda. Laura Arteaga Peña, a favor; Soc. Egis Caicedo Quiñónez, ausente; Ab. 
Consuelo Flores Carrera, a favor; Ing. Cinthia García García, a favor; Lcdo. 



"'!"'2 
 Z 2 

ACTA DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL M 1 CONCEJO MUNICIAL 
DE GUAYAQUIL, CELEBRADA EL 26 DE ABRIL DEL ANO 2021 

Andrés Guschmer Tamariz, ausente; Lcda. Mayra Montaña Guisamano, a 
favor; Ing. Alfredo Montoya Lara, a favor; Lcdo. Luis Murillo Carranza, a favor; 
Sra. Luzmila Nicolalde Cordero, a favor; Ing. Nelly Pullas Chávez, a favor; 
Lcdo. Jorge Rodríguez Cuesta, a favor; Psc. Ursula Strenge Chávez, a favor; 
Dr. Héctor Vanegas y Cortázar, ausente.- Señor Alcalde Encargado, el 
resultado de la votación es el siguiente: Por la moción propuesta por la 
Concejala Luzmila Nicolalde, debidamente respaldada por los Concejales 
García, Murillo, Alvarez, Flores, Aldás, Rodríguez, Strenge, Montaño, Arteaga 
y otros Concejales, en el sentido de que se apruebe el Punto UNICO del 
Orden del Día, han votado a favor los doce (12) Concejales presentes.- En 
consecuencia, EL M.I. CONCEJO MUNICIPAL DE GUAYAQUIL, POR 
UNANIMIDAD DE SUS INTEGRANTES, RESUELVE RATIFICAR Y 
APROBAR LA SOLICITUD DE LA LICENCIA SIN SUELDO PRESENTADA 
POR LA SEÑORA DRA. CYNTHIA VITERI JIMÉNEZ, AL TENOR DE LO 
DISPUESTO EN EL ART. 57 LETRA S), DEL CÓDIGO ORGÁNICO DE 
ORGANIZACIÓN TERRITORIAL, AUTONOMÍA Y DESCENTRALIZACIÓN, 
DEL 26 AL 30 DE ABRIL DE 2021, INCLUSIVE; ASÍ COMO, ENCARGAR 
DE DICHAS FUNCIONES AL SEÑOR VICEALCALDE DE LA 
CORPORACIÓN, ING. JOSUÉ SÁNCHEZ CAMPOSANO".- EL SEÑOR 
ALCALDE ENCARGADO: Habiendo votado todos los Concejales y las Concejalas 
respecto al único Punto del Orden del Día tratado, clausuro esta sesión, convoco a 
una nueva sesión ordinaria de la Corporación Municipal para el día jueves 29 de abril 
del 2021, a las 12H00 horas. Agradezco a todos ustedes por su presencia. Muchas 
gracias".--------------------------------------------------------- El Concejo resolvió además, que 
la resolución adoptada durante la sesión, surta efecto inmediato sin esperar la 
aprobación previa del Acta respectiva. Se deja constancia expresa que los 
documentos que se entregaron en el desarrollo de la Sesión se agregan en originales, 
para ser adjuntados al Acta. Siendo las doce horas y doce minutos, y no habiendo 
otro punto que tratar, elJi-Josué Sánchez Camposano, Alcalde Encargado de 
Guayaquil, da por te iiada"fa Sesión. /7 

 

3NCHEZ CAMPOSANO 
DE GUAYAQUIL (E) 

AB. MARTHA 'HERRERA GRANDA 
SECRETARIA DEL M. 1. CONCEJO 

MUNICIPAL DE GUAYAQUIL 


